
WYDANIE 02-2024

Grunt wzmacniający,
głęboko penetrujący

Nano
PRIMER U

Grunt wzmacniający, głęboko penetrujący na bazie żywicy styrenowo butadienowej o bardzo wysokiej sile wiązania. 

Skoncentrowany grunt wzmacniający, poprawiający przyczepność i odcinający. Do podłoży o wysokiej i niskiej nasiąkliwości wewnątrz 
i na zewnątrz pomieszczeń. 
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ZASTOSOWANIE:
Do wzmacniania podłoży o niewystarczającej twardości powierzchniowej, osypliwych, nadmiernie nasiąkliwych w celu wytworzenia odpowiednio mocnego 
i czepnego podłoża przed nałożeniem klejów mineralnych, zapraw samopoziomujących, wyrównawczych, tynków czy zapraw cementowych, wapiennych, 
gipsowych bądź też produktów polimerowych. 

Do wykonywania bariery rozdzielającej warstwy cementowe od gipsowych.

Do redukowania i regulowania nasiąkliwości podłoża.

Przeznaczony do stosowania na podłoża cementowe, anhydrytowe i gipsowe.
 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Skład: żywica styrenowo butadienowa
Kolor: niebieski
Czas schnięcia: 2 godz.
Temperatura obróbkowa:  +5°C do +25°C
Nanoszenie: pędzel, wałek, pistolet
Wydajność: 100-250g/m2 
Możliwość rozcieńczenia z wodą: 1:2
Opakowania: 1kg, 5kg, 10kg
Gęstość: 1,01 g/cm3
Wartość PH: 9
Odporność na temperaturę: -20°C do +80°C

Certyfikat VOC:  EC1PLUS

WŁAŚCIWOŚCI:
Bezrozpuszczalnikowy, wodorozcieńczalny grunt wzmacniający na bazie żywicy 
styrenowo butadienowej o bardzo wysokiej sile wiązania, do podłoży chłonnych 
i mało chłonnych. Na podłożach bardzo chłonnych redukuje zbytnią nasiąkli-
wość, konsoliduje luźne frakcje, wzmacnia oraz poprawia przyczepność 
kolejnych warstw i powłok.
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DOPUSZCZALNA WILGOTNOŚĆ RESZTKOWA 
W PODŁOŻU (CM):

Jastrych cementowy: 2%
Jastrych cementowy z ogrzewaniem: 1,8%
Jastrych anhydrytowy: 0,5%
Jastrych anhydrytowy z ogrzewaniem: 0,3%
Tynk gipsowy: 1%
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SPOSÓB UŻYCIA:
Na podłoża chłonne i bardzo chłonne grunt należy rozcieńczyć wodą w proporcji  1:1 do 1:2. W przypadku podłoży bardzo chłonnych można 
nakładać grunt dwukrotnie. 

Na podłoża takie jak: tynki gipsowe, podłoża anhydrytowe, lany asfalt czy podłoża z pozostałością starych warstw i powłok grunt należy stosować 
w postaci nierozcieńczonej.

Poziom wzmocnienia podłoża należy sprawdzić po wyschnięciu gruntu poprzez test zarysowania. 

PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA:
Podłoże musi być mocne, stabilne oraz wolne od oleju, tłuszczu, kurzu, pyłu i innych warstw utrudniających przyczepność.

PRZECHOWYWANIE:
12 miesięcy w chłodnym i zabezpieczonym przed mrozem miejscu w oryginalnie zamkniętym opakowaniu.

UWAGI:
Przestrzegać przepisów BHP. Szczegółowe informacje na temat bezpieczeństwa zawarte są Karcie Charakterystyki. Wszystkie wymienione para-
metry odnoszą się do temperatury 15°C  i 60% wilgotności względnej powietrza. Związany materiał jest trudny do usunięcia, zaleca się mycie 
narzędzi natychmiast po każdorazowym wykorzystaniu. W przypadku stosowania na zewnątrz na powierzchni poziomej grunt należy zabezpieczyć 
elastyczną masą uszczelniającą.

Informacje zostały opracowane zgodnie z naszą najlepszą wiedzą na podstawie naszych testów i praktycznych doświadczeń. Prawidłowe 
i pomyślne przetwarzanie naszych produktów nie jest pod naszą kontrolą. Gwarancja może zatem dotyczyć wyłącznie jakości naszych produktów 
w ramach naszych warunków sprzedaży i dostaw, a nie udanej obróbki. Wraz z tym wydaniem tracą ważność wszystkie poprzednie wydania.

Nie jest substancją niebezpieczną w rozumieniu rozporządzenia o substancjach niebezpiecznych.
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